
ATA DA SESSÃO Nº 30                        DE 19  DE OUTUBRO DE 2021. 

Ata da sessão ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal 

de Ulianópolis, realizada em dezenove de outubro de dois mil e vinte e um. Presidente: vereador 

Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: -vereador Marcell Gineli e 2ª secretária em exercício: 

vereadora Eliana Aguilar. Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um à hora 

regimental no prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida 

compareceram ainda os seguintes vereadores: Babal da Van, Luiz Estevan, Igor Gatti, Heider 

Carvalho, Nilton do Salão e Givaldo Ribas Mesquita. Havendo quórum legal o Presidente 

declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pelo vereador Marcell, solicitou 

da secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por 

maioria absoluta de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde 

constavam oficio nº 278/2021 da Prefeitura Municipal de Ulianópolis, encaminhando relatório 

resumido da Execução Orçamentária da Prefeitura Municipal, referente ao 4º Bimestre do ano 

de 2021, oficio nº 280/2021 da Prefeitura Municipal de Ulianópolis, encaminhando Relatório de 

Gestão Fiscal referente ao quadrimestre do ano de 2021, oficio nº 291/2021 – GAB, da Prefeitura 

Municipal de Ulianópolis encaminhando Projeto de Lei nº 437/2021 que dispõe sobre a 

reorganização da Controladoria Geral do Poder Executivo Municipal de Ulianópolis, indicação nº 

117/2021 de autoria do vereador Luiz Estevan, Projeto de Lei  nº 420/2021 que dispõe sobre a 

revogação da Lei 262/09, que define a doação do imóvel para o INSS, nº 433/2021 que reformula 

a Coordenadoria Municipal de Proteção e defesa Civil do município de Ulianópolis-PA. 

(COMPDEC), o Fundo Municipal de Proteção e defesa Civil – FUMPDEC, revoga a Lei municipal 

nº 387/2018, nº 435/2021 que dispõe sobre a instituição do Conselho Municipal de 

desenvolvimento rural, revoga as Leis 057/1995 e 112/99, nº 436/2021 dispõe sobre a abertura 

de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2021 para aplicação dos recursos de Lei “Aldir 

Blanc”. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão a 

indicação nº 117/2021 encerrada a discussão colocou em votação, sendo a mesma aprovada por 

maioria absoluta de votos, encaminhou o Projeto de Lei nº 437/2021 para as comissões e 

colocou em 1ª discussão o Projeto de Lei nº  420/2021, encerrada a discussão colocou em 

votação, sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em 1ª discussão o 

Projeto de Lei nº 433/2021, encerrada a discussão colocou em 1ª votação sendo o mesmo 

aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em 1ª discussão o Projeto de Lei nº 435/2021, 

encerrada a discussão colocou em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta 

de votos, colocou ainda em 1ª discussão o Projeto de Lei nº 436/2021, encerrada a discussão 

colocou em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos. Ato seguinte 

o Presidente franqueou a palavra aos senhores(a) vereadores(a). O vereador Nilton do Salão, 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes, parabenizou a Prefeita e o Secretário de Desporto 

Paulinho, pela belíssima festa na Final da Copa Rural, que aconteceu na Vila Arco-íris com a 

maior premiação já ofertada, e que o evento foi prestigiado por centenas de pessoas, o vereador 

fez uma observação apenas, pela ausência de policiamento no local, parabenizou ainda todas as 

equipes e os moradores da vila Arco-íris, disse ainda que o Posto de Saúde da Vila Arco-Íris 

estava com os ventiladores quebrados, mas que, foi informado que já foram concertados, 

sugeriu que fosse colocado uma película na porta de entrada do posto, pois quem fica na 

recepção está exposto ao sol que bate direto, não há um toldo de proteção, o que torna o local 

muito quente, e espera que futuramente a gestão faça esses reparos, pois o prédio todo 

necessita de reforma, reivindicou a limpeza do cemitério da Vila Arco-Íris, atendendo ao apelo 

da população e finalizou agradecendo. Em seguida a vereadora Eliana solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e a todos que acompanhavam a sessão, falou que aconteceram vários 



eventos no decorrer da semana passada, porem destacou a inauguração do núcleo de 

regularização Fundiária, parabenizou a gestão, uma forma de ajudar os pequenos agricultores, 

que não dispõe da mesma facilidade dos grandes agricultores para resolverem assuntos 

relacionados as propriedades rurais, evitando assim o deslocamento, agradeceu ao Dep. Federal 

Joaquim Passarinho que atendeu um pedido seu e beneficiou o município com um aparelho de 

ultrassom e um carrinho de anestesia e finalizou agradecendo mais uma vez. Em seguida o 

vereador Estevam solicitou a palavra, referenciou aos presentes, falou sobre a sua Indicação, 

cobrou a recuperação das ruas do bairro Bela Vista, onde está sendo muito cobrado pelos 

moradores, e que lá existem ruas quase intrafegáveis e que precisam olhar por aquela 

comunidade e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Marcell solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e cobrou água para o bairro Bela Vista que estão necessitando 

urgente e também a limpeza das ruas, já citada pelo vereador Estevan e que no Km 03 os 

moradores fizeram um abaixo-assinado reivindicando a recuperação da estrada e dos bairros e 

até o momento  não foram atendidos, e a preocupação  maior é com a proximidade do inverno 

que pode tornar a estrada intrafegável e os moradores temem o isolamento, pois não terão  

como escoar o que produzem, a maioria são pequenos agricultores e finalizou cobrando 

providências da gestão, em seguida o Presidente passou o cargo ao primeiro secretário, assumiu 

a tribuna, referenciou aos presidentes, agradeceu a Deus primeiramente, aos seus colegas 

vereadores por suas demandas e também a Prefeita e o secretário de obras por atender suas 

reivindicações e realizarem um trabalho de recuperação das estradas da região da água branca, 

e que o Projeto Prefeitura mais perto de você ajudou bastante a comunidade da Vila Bom Jesus, 

onde foi realizado serviço de limpeza das ruas e algumas ações de outras secretarias, agradeceu 

ainda ao Dep. Joaquim Passarinho por destinar ao município uma Emenda Parlamentar no valor 

de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) para a compra de um caminhão e ainda por uma Emenda 

no valor de cem mil reais para a reforma da Câmara Municipal e finalizou agradecendo. E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a sessão.    

 


